

5 марта—день выборов в местные Советы

Наши кандидаты в депутаты Дубненского городского Совета

Григорий Иванович Крутенко



Комсомольский секретарь. Это не назовешь должностью, это большая работа с людьми, трудная и особенная.

С десятками вопросов приходит ежедневно молодежь в горком комсомола. И не только молодежь идет сюда поделиться горем и радостью, рассказать о новых делах в своей организации, посоветоваться. И всегда, во всех делах секретарь горкома комсомола Григорий Крутенко принимает самое живое участие. Его беспокоит все: и положение в маленькой организации, где всего пять комсомольцев, и то, как пионеры выполняют свою двухлетку. Многогранна, разнообразна жизнь комсомольцев нашего города. И здесь, в горко-

ме комсомола, сходятся нити всех комсомольских организаций, всех комсомольских дел: будь то погрузка металлом или механизация ферм в подшефном совхозе, организация комсомольского вечера или выпуск сатирической газеты.

Недавно в горкоме комсомола пришло письмо, написанное большими буквами. «У нас нет пап, — писали пионеры Талдомского детского дома, — и мы очень хотели бы подружиться с вашими комсомольцами...». Пионеры приглашали к себе в гости. И вот в минувшую субботу по инициативе секретаря горкома комсомольцы ездили в детский дом, чтобы подружиться с пионерами.

Сейчас Григорий Иванович Крутенко выдвинут кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета. Еще шире станет круг его работы, прибавится много новых дел. И каждое из них — это судьба человека, это новое в жизни целого коллектива. И всегда требовательный к себе и к другим, комсомольский секретарь выполнит, сделает, поможет,

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Г. И. Крутенко кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 27...

А. Романов.

Анастасия Васильевна Кислова

По 64 избирательному округу кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся будет баллотироваться Анастасия Васильевна Кислова, штукатур левобережного завода.

Товарищи по работе знают Анастасию Васильевну с 1953 года как хорошего производственника и активного общественника. Тов. Кислова — член бригады коммунистического труда и депутат городского Совета. В 1960 году она вступила в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

Собрание коллектива левобережного завода вновь единодушно выдвинуло тов. А. В. Кислову кандидатом в депутаты

Дубненского городского Совета депутатов трудящихся.



Встреча с избирателями

Встреча кандидатов в депутаты городского Совета с избирателями состоялась 24 февраля в агитпунктах поселка Александровка.

Кандидаты в депутаты избирательных округов 39, 40, 41 — начальник второго строительно-монтажного участка А. И. Родников, секретарь партбюро строительства А. Н. Безобразов и Е. И. Фомичева — выслушали наказы избирателей, в которых говорится: благоустроить поселок, особенно обратить внимание на осушку болотистых мест, прочистить обводную канаву, отремонтировать водоразборные колонки.

Далее избиратели обращают внимание кандидатов в депутаты

на работу городского транспорта, предлагают построить в поселке бани, открыть медпункт и киоск для продажи медикаментов, организовать торговлю мясом и молоком, упорядочить телефонную связь с центром города.

В заключение встречи выступили кандидаты в депутаты городского Совета депутатов трудящихся А. И. Родников, А. Н. Безобразов и Е. И. Фомичева. Они благодарят избирателей за оказанное доверие и заверяют присутствующих, что честно будут служить своему народу, оправдают доверие избирателей.

Л. Евстигнеев,
зам. агитпунктом.

Иосиф Александрович Юров



Быть хорошим командиром строительного производства — это значит быть прежде всего хорошим организатором. Именно таким и является Иосиф Александрович Юров, прораб строительства.

Когда вы начнете говорить о лучших людях институтских строек, вам всегда назовут в числе лучших работников Иосифа Александровича Юрова. И такая слава к нему пришла не сразу. Он ее заслужил прежде всего своим отношением к труду.

Под его руководством построено 8300 кв. метров жилой площади, база орса, комплекс водозаборных и водоочистных сооружений. При возведении сложных объектов требуются технические знания, и Иосиф Александрович систематически читает техническую литературу, учится заочно в строительном институте.

Два года назад он избран депутатом Дубненского горсовета. Являясь депутатом, он активно выполнял свои депутатские обязанности, многое сделал для развития нашего городского хозяйства. А сейчас коллектив строителей вновь назвал Иосифа Александровича Юрова кандидатом в депутаты городского Совета по 110 избирательному округу.

Коммунист Юров — верный сын нашей Родины, отдающий все свои силы построению коммунизма в нашей стране.

Агитаторы за работой

Агитаторы нашей партийной организации уже накопили большой опыт проведения агитационно-массовой работы среди населения. Многие из них успешно работали в период подготовки к выборам народных судов.

Так, коммунисты гг. Н. Харитонов, М. Раздобаев в настоящее время ведут агитационную работу по 36 избирательному округу. Они рассказали избирателям биографию кандидата, провели ряд бесед. Сейчас они помогают участковой избирательной комиссии в сверке списков избирателей.

Т. Сомов,
старшина милиции.

Алексей Сергеевич Коклюшкин



Имя слесаря-сборщика Алексея Сергеевича Коклюшкина хорошо известно жителям левобережной части города. Родился Алексей Коклюшкин в 1929 году в деревне Трубицыно, Конаковского района, Калининской области, в семье крестьянин.

После учебы в неполной средней школе он поступает в школу фабрично-заводского обучения, где получает специальность слесаря, и работает на различных заводах.

В 1951 году Алексей Сергеевич переезжает в Дубну и оформляется слесарем-сборщиком на предприятие левобережья. Производственные задания выполняет на 180—190 процентов, борется за звание ударника коммунистического труда.

Тов. Коклюшкин принимает активное участие в общественной жизни коллектива, неоднократно избирался профгруппом и членом комитета профсоюза.

Собрание рабочих и служащих предприятия, на котором работает А. С. Коклюшкин, выдвинуло его кандидатом в депутаты городского Совета по 91 избирательному округу.

Александр Филиппович Лучинин



Большим авторитетом пользуется среди коллектива предприятия Александр Филиппович Лучинин.

За время работы на заводе он показал себя опытным рабочим, хорошо знающим свое дело. Александр Филиппович активно участвует в общественно-массовой работе. Он является депутатом Дубненского городского Совета депутатов трудящихся.

На предвыборном собрании Александр Филиппович Лучинин вновь выдвинут кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся по 78 избирательному округу.

Михаил Филиппович зарегистрирован кандидатом в депутаты Дубненского Совета по избирательному округу № 79. Михаил Филиппович родился в 1930 году в селе Борисовка Борисовской железной дороги в старейшем роду Будапешта, венгерской столицы. Он активно участвовал в общественной жизни венгерской деревни, изучал венгерский язык, музыку, искусство, венгерскую крепость, картинную галерею венгерской столицы.

Общее собрание рабочих и служащих завода были встречены с большим интересом. Очень приятно было видеть как избиратели горячо интересовались жизнью завода.

Редакция сообщает, что в прошлом году М. Ф. Соколова избирательному округу № 48. Приносим извинения за ошибку в русском языке. Товарищам Соколову М. Ф. и членам избирательного округа № 48.

Приносим извинения за ошибку в русском языке.

В братских социалистических странах



В гостях у пионеров

24 февраля зал Дома культуры Готвальда в Кунцеце близ Остравы за годы второй пятилетки заполнила шумная детвора. Пионеры пришли на встречу с контр-адмиралом С. Д. Бережным.

Встреча с участником Великой Отечественной войны началась с приема в почетные пионеры Сергея Денисовича Бережного. А затем в пионеры была принята большая группа ребят. «...Жить, учиться и бороться, как завещал товарищ Ленин, как учит Коммунистическая партия», — звучат слова торжественной пионерской клятвы.

Под знаменем Ленина и Коммунистической партии воспитывается наша молодежь настоящими патриотами своей Родины. О таких патриотах, о боевых подвигах советских людей во время Великой Отечественной войны и рассказывал юным ленинцам их гость.

Закончилась встреча интересным концертом художественной самодеятельности, посвященным 43-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С. Заречная.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 28 ФЕВРАЛЯ

Первая программа

12.00 — По страницам журнала «Знание». 12.15 — Концерт мастеров искусств. В программе произведения русских, советских и западных композиторов. 12.45 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для детей. «На арене куклы». Спектакль Ленинградского государственного театра кукол под руководством Евг. Деммени. 19.25 — Народный университет по телевидению. «Звезды становятся ближе». Передача третья. 20.00 — Накануне первенства мира по хоккею. 20.25 — Спортивная передача. Трансляция из Киева. 21.00 — Ю. Эдис — «Мой белый город». Премьера телевизионного спектакля. 22.50 — Выступление комментатора по общественно-политическим вопросам. 23.00 — Телевизионные новости.

СРЕДА, 1 МАРТА

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — «Сергей Лемешев». Кинофильм. 12.40 — «Новости строительства». Киножурнал. 12.50 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для старших школьников. «Друзья из дома № 38». О почтинге комсомольцев 607-й школы по организации досуга молодежи и детей в доме № 38 по Октябрьской улице. 19.00 — Навстречу выборам. Москва—Рига—Киев—Ленинград. 19.45 — Спортивная передача. 20.40 — «Наш клуб». Новости музыкальной жизни. 22.10 — Телевизионные новости.

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ

2 марта, в 9 часов утра, в кабинете политического просвещения ГК КПСС состоится семинар пропагандистов города.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор

На новом металлургическом комбинате имени Клемента Готвальда в Кунцеце близ Остравы за годы второй пятилетки были построены и сданы в эксплуатацию две доменные печи, автоматические прокатные станы, бломинги и несколько производственных объектов и конвейеров.

На снимке: Рудольф Мазур во время работы в кабине управления современного прокатного стана нового металлургического комбината. Работой автоматических прокатных станов управляет всего несколько специалистов.

Фото Чехословацкого телеграфного агентства.

Давным-давно окончен бой...

Четкая дробь барабана, чеканный шаг знаменосца — это начало каждого дружинного сбоя. Но сегодня, 23 февраля, этому торжественному пионерскому ритуалу придан какой-то особенный смысл: дружина имени Олега Кошевого средней школы № 1 чествует своих героев.

Двадцать и более лет назад здесь учились Володя Крупский, Борис и Женя Свешникова, Саша Литовченко, Слава Ходаковский и Виталий Акимов, в школе его все звали Асей. Они были первыми выпускниками школы, ее гордостью. Первыми из ее воспитанников ушли на фронт в сорок первом. И не вернулись. Скупы строчки их биографий: окончил школу, ушел на фронт, храбро сражался, погиб под Ленинградом в сорок первом, на юго-западе в сорок третьем, в Югославии и под Берлином в сорок пятом, весной. Летчик, штурман, зенитчик, солдат, командир... Их имена священны для нас.

Пионеры первой школы собрали большой материал о каждом герое. Они своими руками сделали мемориальную доску, с помощью преподавателей, директора школы и старшей пионервожатой разыскали фотографии воинов.

...Директор школы С. В. Никоненко снимает белое полотно с

На днях дубенские конькобежцы выезжали в г. Павлов-Посад для участия в областных соревнованиях 4-й зоны спартакиады общества «Труд». Выступали мы на стадионе ткацко-прядильной фабрики. Лед был хорошим, особенно для нас, привыкших лишь к дубенским «зативкам». Но днем потеплело, и результаты, естественно, оказались хуже, чем ожидали. Окуленко, Козлов и Волков пробежали дистанцию 500

метров с результатами: 54,4 сек., 56,8 сек. и 57 сек.

Такое же примерно время показали и наши девушки Рита Яковleva — 64,2 сек. и Галия Кулаева — 64,4 сек. На дистанции 1500 метров обе девушки показали 3 мин. 51 сек.

Козлов пробежал 3000 м за 6 мин. 59,8 сек., а Волков — за 7 мин. 04 сек.

Три первых места в соревнованиях заняли спортсмены Глухова, Фрязева и Дубны. Третье место в зоне, впереди Орехово-Зуева и Дмитрова — это несомненный успех нашего молодого коллектива конькобежцев и его тренера Матвеева.

Всю обратную дорогу под стук колес в вагоне шли жаркие споры. Обсуждались конькобежные проблемы. Все сходились на одном: чтобы улучшить положение с конькобежным спортом, привлечь и детей и взрослых на каток, необходима стабильная работа катков, хороший лед, необ-

ходимы упорные и сконые тренировки, союзных и спортивных.

Были и скептические мнения, что, дескать, не хороши конькобежные, но мое, такое утверждение, верно даже сейчас, города сминаются, улучшаются.

Четверг, 2

Забо

стет и благоуст

ется наш м

город. С каж

4 или 5 марта, если

все больше с

новоселье, ув

первенства Дубны

сесть, улучши

е, бытовое и

изование труда

сница Наташа Мороз

милленик Анатолий

бояничу, обору

вы, наверное, скажут слову тех

мной: «Дайте срок, и волнина марта

настоящие мастера

режье специали

бего на коньках».

и культспорта

в нашем

представите

ся доставка

конькобежцев на

работают столы

их заказов,

виды бытовых

и промкомбинат

рганизации ста

шливаться к гол

и реагировать на

и предложени

женщин и 4х10 км у

Отличилась юная

ситиблесница школы

матально относи

Смирнова. Ее резул

трудающихся

мин. 55 сек. Она вы

работчего сна

разряд для взрослых

а, где заявлен

ции 5 км.

и коротких

мерах сооб

щества

и призыва

е привезли

и удовлетвор

трудающихся, еще

Орехово-Зуевской

начальником

воздушно

вторым — Яхромской

ткацкой фабрики, Филиппов

школе городского

четвертым — Петров

бездействует

желательного комитета

На втором этапе эти

и подготовить к

зимы, удовлетвор

трудающихся, еще

Орехово-Зуевской

начальником

воздушно

вторым — Яхромской

ткацкой фабрики, Филиппов

школе городского

четвертым — Петров

бездействует

желательного комитета

На втором этапе эти

и подготовить к

зимы, удовлетвор

трудающихся, еще

Орехово-Зуевской

начальником

воздушно

вторым — Яхромской

ткацкой фабрики, Филиппов

школе городского

четвертым — Петров

бездействует

желательного комитета

На втором этапе эти

и подготовить к

зимы, удовлетвор

трудающихся, еще

Орехово-Зуевской

начальником

воздушно

вторым — Яхромской

ткацкой фабрики, Филиппов

школе городского

четвертым — Петров

бездействует

желательного комитета

На втором этапе эти

и подготовить к

зимы, удовлетвор

трудающихся, еще

Орехово-Зуевской

начальником

воздушно

вторым — Яхромской